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ضمیمۀ روانشناسی رشد 1

جلد 1، صفحۀ 271، پاسخ های تشریخی کنکور کارشناسی ارشد 1403، سؤال 90 را به صورت زیر تکمیل کنید:

90( گزینۀ 1

در  تقریباًً  و  هستند  حساس  شدن  لمس  به  اندازه  یک  به  جنس  دو  هر  است.  معدود  دختر،  و  پسر  نوزادان  میان  چشم گیر  تفاوت های 

سنین مشابهی دندان درمی آورند، می نشینند و راه می افتند. دختران از نوعی »برتری زیست شناختی« برخوردار هستند که طراح محترم 

از پسران آسیب پذیر هستند،  از زمان بسته شدن نطفه، کمتر  آن ها  نکرده است؛  رعایت  در گزینۀ سه  آن  برای  را  جمله بندی صحیحی 

سریع تر رشد می کنند، و به احتمال بیشتری دوران طفولیت را به سلامت سپری می کنند. 

موارد زیر ایرادهای نگارشی و تایپی هستند. موردی که مشکل تایپی داشته است با زیرخط مشخص شده و مورد صحیح جایگزینش 
شده است. 

جلد 1، صفحۀ 225، فصل 21، پاسخ تشریحی کنکور کارشناسی ارشد، سؤال ۶، خط دوم:

کلمۀ اریکسون به اشتباه پیاژه نوشته شده است.

طبق نظریۀ اریکسون کودک تا این سن به مرحله کارایی در برابر احساس حقارت رسیده است. 

جلد 1، صفحۀ 63، فصل 5، خط اول:

فعل جمله را به شکل زیر تغییر دهید.

کودکان تا قبل از دو یا سه سالگی به کودکستان یا مدارس مونته سوری وارد نمی شوند.

جلد 1، صفحۀ 83، فصل 8، تیتر افتراق خود از شیء، زیرتیتر سطح حسی حرکتی عاطفی، خط دوم:

کلمه ای که زیر آن خط کشیده شده است را به شکل زیر تغییر دهید. 

کودک احساس کمی از وجود داشتن شیء جدا از خودش دارد. 

جلد 1، صفحۀ 85، فصل 8، تیتر تشکیل نماد از دیدگاه ارگانیسمی، خط چهارم از آخر صفحه:

 مثال ذکر شده به شکل زیر تغییر کند.

بر اعمال آن ها دربارۀ اشیاء متمرکز است؛ برای مثال یک واژۀ یکسان را برای همۀ اشیایی به کار می برد که با انگشت برداشته می شوند.

جلد 1، صفحۀ ۳۴۱، فصل 11، تیتر شرطی سازی کنش گر یا عامل، خط دوم:

کلمه انگلیسی ذکر شده در پرانتز را به شکل زیر تغییر دهید. 
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